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Item 1

Love Hina serie

400 DKK

 Love hina serien er komplet altså

der er tale om 1-14.

 Sprog: dansk

 Stand: bind 1 har lidt brugs

skammer men resten er som nye

aldrig læst i.



Item 2

Ranma 1/2 serie

350 DKK

 Titel: Ranma ½

 Stand: okay – har dog brugs

skrammer, men intet a betydning

og de kan sagtes læses I og nydes

mage år endnu.

 Sprog: dansk der er tale om 

følgende bind: 1,2,3 11 

,17,18,19,23 – 38.



Item 3

Sort og rød / Hvid / Lilla wig

50 DKK

 Sort og rød wig med rottehaler

 Hvid wig (60 cm)

 Lilla wig (60 cm)



Item 4

Anime/Manga bundle

10 DKK

 DVD: Neon Genesis Evangelion nr. 

6 og Underworld Awakening

 Manga: - Dragon Ball (Nr: 10, 12, 

15, 17 og 30) - Hellsing (Nr: 6) -

Manga Biblen - Legenden om 

Jordhavet (Nr: 4) - Shaman King 

(Nr: 17) - Basara (Nr: 4 og 5) - One 

Piece (Nr: 2) - Haruka - Beyond the 

Stream of Time (Nr: 6, 8 og 11) -

Fushigi Yugi (Nr: 10 og 11) - The 

Betrayal Knows My Name (Nr: 6)



Item 5

2 Korsetter

50 DKK

 2 Korsetter i str. M



Item 6

Lolita - Top og nederdel

100 DKK

 Lolita - Top og nederdel i str. L



Item 7

Sinister Goth kjole

50 DKK

 En sort Goth kjole af mærket

"Sinister" str. M



Item 8

Sort Goth kjole

50 DKK

 En Sort Goth kjole str. M



Item 9

Punk Rave Nederdel

50 DKK

 Nederdel fra ”Punk Rave” Str. M



Item 10

Kimono

70 DKK

 Kimono med sløjfe og hårbøjle



Item 11

Rei Ayanami spilledåse

50 DKK

 Spilledåse, der spiller ’Fly Me to the 

Moon’ mens Rei drejer rundt, 

ligesom i Evangelions ED-sekvens.



Item 12

Haruhi Suzumiya Nendoroid

100 DKK

 Nendoroid-figur af Haruhi i

originalæske.



Item 13

Sailor Moon plushier

50 DKK

 5 stk plushier – Moon, Mars, 

Mercury, Jupiter og Venus



Item 14

Cure Moonlight SH Figuarts

100 DKK

 Actionfigur fra Heartcatch Pretty 

Cure



Item 15

Itoshiki Nozomu Nendoroid

100 DKK

 Nendoroid-figur af den deprimerede

lærer fra Sayonara Zetsubou-sensei 

i originalæske. Første udgave.



Item 16

Sailor Moon gatchapon-sæt

50 DKK

 Stort sæt af små gatchapon-figurer 

fra Sailor Moon. Moon, Mars, 

Mercury, Jupiter, Venus, Uranus, 

Neptune, Pluto, Saturn og Chibi

Moon.



Item 17

Ranma ½ 1-29

25 DKK

 28 bind af Ranma på dansk (bind 

28 mangler)



Item 18

En stor bunke blandede doujinshi

25 DKK

 Doujinshi med bl.a. Sailor Moon, 

Madoka Magica, Lyrical Nanoha, 

Attack on Titan og Rozen Maiden



Item 19

Lolita lot

380 DKK

 En kjole fra bodyline str s/m, en

nederdel fra bodyline s/m og en

paryk.



Item 20

Miku Hatsune lot

300 DKK

 Et cosplay, inholder paryk. 

 Skjorte nederdel, sokker, ærmer, 

slips str asia xxl. 

 1 miku nendroid. 

 1 racing miku figur.



Item 21

Manga lot

90 DKK

 1stk bleach nr 1. 

 1stk d greyman nr 1-3. 

 1stk mouryoukiden nr 1. 

 1stk shougo chara nr 1. 

 1stk judak magi plakat.



Item 22

T-shirt lot

90 DKK

 1stk black butler tshirt. 

 1stk gudetama tank top.



Item 23

Code Geass figur

100 DKK

 1stk CC fra Code Geass.



Item 24

Monogatari Series figur

100 DKK

 1stk Shinobu fra Monogatari Series.



Item 25

Super Sonico figur

100 DKK

 1stk Super Sonico figur.



Item 26

K-on bundle

10 DKK

 1 Ritsu Tainaka figur, 2 Yui

Hirasawa papfigurer, 1 nøglering og

1 badge. 

 Brugt men ok stand.



Item 27

Cyndaquil plush

20 DKK

 Pokemon center Cyndaquil plush, 

fra generation 2. 

 Helt ny Aldrig brugt.



Item 28

Mørkblå Goth balkjole

100 DKK

 En mørkblå Goth balkjole str. M 

med halsbånd.



Item 29

Pink Goth balkjole

100 DKK

 En pink Goth balkjole str. M.



Item 30

2 manga bøger

20 DKK

 Onepunch man vol. 1, Sakura 

Taisen vol. 1.



Item 31

Juuzou Suzuya (tokyo ghoul) costume

150 DKK
 Kinesisk Str. M (passer til en dansk small)

 Skjorte

 Seler

 Bukser (de er syet ud ved knæene med en
elastik, men det er intet som en lille tråd og
nål ikke kan sætte sammen igen)

 Knæstrømper (eller hvad de hedder)

 Kvaliteten er overraskende god! Det er en
RIGTIG skjorte og pænt stof til bukserne. 
Brugt 1 gang, og derefter opholdt sig i
skabet.



Item 32

Juuzou Suzuya’s Jason

200 DKK

 Hjemmelavet. Den tog omkring 2 

måneder. 

 Basale råvarer: 

- træ

- pap 

- gips

 Info: - selve leen (og ikke

”håndtaget”) vejer omkring 2 kg. -

den er menneskestørrelse (ca. 

140cm høj)



Item 33

Hvid langhåret paryk

30 DKK

 Hvid langhåret og med pandehår

paryk. 

 Brugt 1 gang



Item 34

Love Stage!! Kortlomme

20 DKK

 Kortlomme med plads til Japanstilet

bus/togkort. Kan godt bruges til alm. 

kort.



Item 35

Tactics Doujinshi

10 DKK

 Doujinshi på japansk.



Item 36

Spaceship Yamato Artbooks

40 DKK

 Fra den populære klassiske rum 

serie Spaceship Yamato Artbook og

bog med spændende

produktionstegninger.



Item 37

3 doujinishi

20 DKK

 3 stk. Doujinishi, bl.a. Ano hana.



Item 38

Macross fan book

40 DKK

 Macross fan book med artwork og

produktionstegninger.



Item 39

Artwork og tegnevejledninger

30 DKK

 Bog med artwork og

tegnevejledninger til

computeren, samt en clearfile.



Item 40

Natsume Yuujinchou nøglering

40 DKK

 Dette er fra en lukket boks og er

den ”hemmelige” figur og dermed

sværeste nøglering at få.



Item 41

Bleach plakater

20 DKK

 Bleach plakater. 4 stk. 

 Fin stand, med lidt slidtage i

hjørnerne.



Item 42

Stor Black butler wall scroll

20 DKK

 Stor Black butler wall scroll i flot

stand.



Item 43

Vampire Knigt wall scroll

20 DKK

 Stor Vampire Knigt wall scroll i flot

stand.



Item 44

Ouran highschool host club plakater

20 DKK

 Ouran highschool host club 2 stk. 

plakater i fin stand, med lidt slidtage

i hjørnerne.



Item 45

Code Geass Plakat

15 DKK

 Code Geass Plakat i fin stand, med 

lidt slidtage i hjørnerne.



Item 46

D.N.Angel plakat + wall scroll

40 DKK

 D.N.Angel plakat med lidt slidtage i

hjørnerne. En stor wall scroll i flot

stand



Item 47

Sawatari Izumi figur

75 DKK

 Sawatari Izumi figur i flot stand.

 Målt: 6 cm høj, 14 cm lang

 Kommer i dens originale æske



Item 48

Amami Haruka figur

75 DKK

 Amami Haruka figur fra anime 

serien - the idolm@ster. 

 I fin stand og er 150 mm. 

 Kommer i dens originale æske.



Item 49

Haruka Beyond the Stream of Time manga

300 DKK

 Haruka beyond the stream of time 

1-17 (complete serie). 

 Sprog: engelsk. 

 Stand: så god som ny.



Item 50

The Gentlemans Alliace manga

250 DKK

 The gentlemans alliace 1-11 

(complete serie). 

 Sprog: engelsk.

 Stand: så god som ny.



Item 51

Rød wig

100 DKK

 Rød wig på 80 cm – heat resistet

aldrig brugt.



Item 52

Naruto cosplay

100 DKK

 Naruto cosplay, japansk størrelse L.

 Købt i BodyLine butikken i Japan, 

aldrig brugt. 

 Jakke: Længde 59.5cm, Bryst

102cm, Skulder 41cm 

 Bukser: Længde 81.5cm, Talje

68cm



Item 53

Levi figur

100 DKK

 Levi fra Attack on Titan figur. 

 Som ny, købt i Japan. Stadig i

original kasse. 

 Højde: 18 cm.



Item 54

Miku Hatsune Racing figur

100 DKK

 Miku Hatsune Racing 2011 

Premium figur. 

 Som ny, købt i Japan. Stadig i

original kasse. 

 Højde: 20 cm.



Item 55

Kotori figur

150 DKK

 Kotori fra Love Live! "No brand 

girls" figur. 

 Som ny, købt i Japan. Stadig i

original kasse. 

 Højde: 23 cm.



Item 56

Honoka figur

100 DKK

 Honoka fra Love Live! Complete 

figur. 

 Som ny, købt i Japan. Stadig i

original kasse. 

 Højde: 23 cm.



Item 57

Asuna figur

100 DKK

 Asuna fra Sword Art Online 

"Loading" figur. 

 Som ny, købt i Japan. Stadig i

original kasse.

 Højde: 17 cm.



Item 58

Black Butler kop

20 DKK

 Ciel fra Black Butler kop 

 Ny og ubrugt.



Item 59

Pokemon plakat

10 DKK

 Pokemon plakat (lamineret)



Item 60

Pikachu plakat

10 DKK

 Pokemon Pikachu plakat

(lamineret)



Item 61

Pokemon DVD serie

10 DKK

 Pokemon DVD serie (dansk).

 Master Quest. Adresse ukendt. En

mor med slag i. En Sneasel for 

meget.



Item 62

One Piece manga

10 DKK

 One Piece manga (dansk) RED



Item 63

Yu-Gi-Oh! Gameboy Advance spil

20 DKK

 Yu-Gi-Oh! Worldwide Edition -

Stairway to the Destined Duel 

(Gameboy Advance spil) (engelsk).



Item 64

Fate Stay Night bundle

30 DKK

 Fate Stay Night Revoltech ’Saber’ + 

vol. 2 af manga. 

 Som ny, kassen har været åbnet for 

at tjekke indholdet.

 Mangaen medfølger men er ikke en

del af figuren.



Item 65

Fullmetal Alchemist bundle

50 DKK

 Tasken er brugt en gang men ellers
i pæn stand. 

 Bøgerne der medfølger er på
japansk og manuskripterne til den 
første anime samt til The Conqueror 
of Shamballa, PSP spillet er aldrig
blevet brugt. 

 Figuren er en limited edition hvor
Vol. 4 af mangaen samt en lille
novellebog medfølger, yderligere
medfølger Vol. 1 og 2 af manga.



Item 66

Kingdom Hearts Bøger

20 DKK

 Artbook + Character Reports vol. 

1+2



Item 67

Kingdom Hearts Ultimania bøger

20 DKK

 Kingdom heart, Chains of Memory, 

Kingdom Hearts 2 + 2 Final mix.

 Bøgerne er på Japansk.



Item 68

Tales of the abyss bøger

20 DKK

 Tales of the abyss manga bøger + 

guide. 

 Bøgerne er på japansk.



Item 69

Haikyuu bundle

10 DKK

 Haikyuu bundle: 5 tørklæder, 1 

mobilskærmsrenser, 1 nøglering, 2 

A5-folders.



Item 70

Vampire Games bøger

20 DKK

 Vampire Games 1-6. 

 1-3 er frikøbte biblioteksbøger.



Item 71

Attack on Titan Bundle

20 DKK

 Manga: before the fall 1(Jap)

 Noveller: final answer og

reconnaissance report

 Pung med Survey corps symbol

 2015 lottery prize I

 Folders enkelt postkort med Levi

 Et varmehjerte.



Item 72

Lolita-sko

75 DKK

 ”Lolita”-sko mrk. ”Angelic Imprint”.

 Størrelse EU 39/UK 6/US 8. 

 Stand: Aldrig brugt.



Item 73

Lolita-style frakke

750 DKK

 Lolita-style Frakke med 

skulderkappe, ukendt mærke. 

 Købt hos ”Black Sheep.” 

 Blå/hvid-mønstret foring. 

 Str. LADY 70/UK 10/US 8/JP M. 

 Stand: Aldrig brugt.



Item 74

Code Geass wall scroll

20 DKK

 Code Geass wall scroll.



Item 75

One Piece wall scroll / Naruto plakat

40 DKK

 One Piece wall scroll 155cm lang.

 Naruto plakat.



Item 76

Vampire Knight wall scroll

20 DKK

 Vampire Knight wall scroll.



Item 77

Monochrome Factor manga

80 DKK

 Monochrome Factor manga vol. 1-

4. 

 Skrevet på engelsk. 

 OT - Older teen, age 16+.



Item 78

Butterflies Flowers manga

80 DKK

 Butterflies Flowers manga vol. 1-4. 

 Skrevet på engelsk. 

 Rated for mature - Explicit content.



Item 79

Bleach - Ichigo taske

30 DKK

 Bleach - Ichigo taske



Item 80

Vocaloid figur

70 DKK

 Vocaloid figur



Item 81

Anime pige figur

100 DKK

 Anime pige figur



Item 82

Japanese-Language Proficiency bog

60 DKK

 Japanese-Language Proficiency 

Test Officiel øvebog (N5). 

 Som ny.



Item 83

Pandora Hearts bog

25 DKK

 Pandora Hearts Volume 1, af Jun 

Mochizuki. 

 Engelsk.



Item 84

Blue Exorcist manga

40 DKK

 Blue Exorcist, Volume 1 & 2, af

Kazue Kato.

 Engelsk.



Item 85

Lovevelss manga

30 DKK

 Lovevelss 1+2, af Yun Kouga. 

 Engelsk (BL/yaoi, ikke explicit)



Item 86

The Betrayel Knows My Name manga

30 DKK

 The Betrayel Knows My Name, af

Hotaru Odagiri. 

 Engelsk (BL/yaoi, ikke explicit).



Item 87

Serial Experiment Lain DVD'er

100 DKK

 Hele serien i tre DVD'er. 

 Kun brugt en gang.



Item 88

Steins;Gate stofplakater

200 DKK

 Ubrugt. 

 Mål: H 152 cm, B 80 cm. 

 Mål: H 80 cm, B 152 cm.



Item 89

Death Note notesbog

70 DKK

 Ubrugt. 

 Indeholder manual og plads til at 

tage noter, eller hvad man nu finder 

på.



Item 90

Nisemonogatari plakater

75 DKK

 Clear plastic poster, forestiller

Oshino Shinobu og Araragi Karen.

 Ubrugt. 

 Begge har målene: H 42 cm, B 15 

cm.



Item 91

D.N. Angel Manga 1-11

150 DKK

 De første 11 manga’er af serien

D.N. Angel på DANSK.



Item 92

SAO Fairy Dance 1

40 DKK

 Sword Art Online Fairy Dance 

Manga nr. 1. 

 Den er på engelsk.



Item 93

Bleach DVD’er

450 DKK

 Season 1-3 + film 1 (Bleach: 

Memories of Nobody). 

 Season 3 og filmen har aldrig været

pakket ud. 

 Det hele er med dansk og engelsk

tale + engelske undertekster. 

 De er alle DVD region 2.



Item 94

Reset Wonder Festival figur

40 DKK

 Figur lavet af Kaiyodo og figuren er

fra Reset som er maskot for 

Wonder Festival sammen med 

Wonda. 

 Reset har to kroppe med et hoved

og to sæt tøj til den sene krop. Det

er version R-OO hvilket vil sige at 

den er farveløs. 

 Figuren er købt brugt, men den er

som ny.



Item 95

Chaos TCG Musemåtte

50 DKK

 Character Operating System.

 Kommer i indpakning, er aldring

blevet brugt. 

 L ca. 31 cm B ca. 20 cm.



Item 96

Touken ranbu Online figur straps 1

50 DKK

 3 stk. Touken ranbu Online figur

nøgleringe/mobil pynt. 

 Tilstand: aldrig brugt, købt som nyt.



Item 97

Touken ranbu Online figur straps 2

50 DKK

 3 stk. Touken ranbu Online figur

nøgleringe/mobil pynt. 

 Tilstand: aldrig brugt, købt som nyt.



Item 98

Touken ranbu Online figur straps 3

35 DKK

 2 stk. Touken ranbu Online figur

nøgleringe/mobil pynt. 

 Tilstand: aldrig brugt, købt som nyt.



Item 99

Blandede anime straps

50 DKK

 4 stk. blande nølgeringe/ mobil pynt

fra forskellige serier som vi ikke

kender til med undtagelse af en

som er fra LOVE LIVE! 

 Alle fire er aldrig blevet brugt, tre af

dem er stadig i indpakning.



Item 100

Cosplay collection

20 DKK

 Sieg 1 +2 (cosplay booklets) af麗華
REIKA (Levi + Kirstein fra Attack on 

Titan) & 2 numre af COSPLAYgen

(vol 6 +7). 

 Alt er gennemlæst, men fin stand



Item 101

Japanske bøger

20 DKK

 2 japanske bøger (på engelsk). The 

Tokyo Lookbook (streetstyle fra

Tokyo). Kawaii – Japan’s Culture of 

Cute (kawaii’s ”historie”). 

 Købt i England



Item 102

Attack on Titan bøger

25 DKK

 Attack on Titan: No Regrets vol. 

1+2 (manga – engelsk) + Attack on 

Titan Guidebook (engelsk).



Item 103

Attack on Titan manga

100 DKK

 Attack on Titan vol. 1-14 (manga –

engelsk). 

 Fin stan.



Item 104

Kort sort paryk

10 DKK

 Sort paryk, kort hår



Item 105

Sasaki Haise cosplay

50 DKK

 Sasaki Haise: Jakke + bukser + 

skjorte + slips (str. M).



Item 106

SHINee bundle

200 DKK

 T-shirt (M), CD’er, plakater, 

armbånd, bøger/fotobøger, 

pengepung.



Item 107

B.A.P halskæde

25 DKK

 B.A.P halskæde



Item 108

Chobits bogserie

50 DKK

 Chobits bog 1-8 (complete) (dansk)



Item 109

Attack on Titan cosplay

100 DKK

 Jakke, skjorte, bukser, 

halstørklæde, bælter, hofteklæde.



Item 110

Red Queen’s lolita kjole

50 DKK

 Lolita kjole fra Red Queen’s (L)



Item 111

Nintendo entertainment system

800 DKK

 Med alle kabler og 2 kontroller, 2 

spil (super mario/ duck hunt og

solstice i kassen men uden

manualen)og en game genie (til

snyde koder).



Item 112

Fate/Zero nøgleringe

60 DKK

 5 fate/zero nøgle ringe fra capsule 

maskiner med deres kapsler.



Item 113

Inuyasha sæson 01 DVD’er

100 DKK

 Sæson 1. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk.

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 114

Inuyasha sæson 02 DVD’er

100 DKK

 Sæson 2. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk.

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 115

Inuyasha sæson 03 DVD’er

100 DKK

 Sæson 3. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk. 

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 116

Inuyasha sæson 04 DVD’er

100 DKK

 Sæson 4. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk.

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 117

Inuyasha sæson 05 DVD’er

100 DKK

 Sæson 5. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk.

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 118

Inuyasha sæson 06 del 1 DVD’er

100 DKK

 Sæson 6 del 1. 

 Region 4.

 Tale: Engelsk og japansk. 

 Undertekster: Engelsk. 

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 119

Inuyasha sæson 06 del 2 DVD’er

100 DKK

 Sæson 6 del 2. 

 Region 4. 

 Tale: Engelsk og japansk.

 Undertekster: Engelsk.

 Købt for ca. 5-6 år siden. Set en

gang. Lidt nusset cover men god 

stand.



Item 120

Michiko Yamakawa figur

60 DKK

 En figur af den bedårende Michiko 
Yamakawa (Micchan) fra anime 
serien Strike Witches. Micchan er
bedste ven med Miyafuji Yoshika, 
som er seriens protagonist og en af
medlemmerne i 501st Joint Fighter 
Wing ”Strike Witches”. 

 Figuren er ca. 11 cm høj & 9 cm i
diameter. 

 Micchan er i Mint Condition 
(uåbnet).



Item 121

Gravitation manga

200 DKK

 Gravitation 1-11. 

 Dansk manga, god stand.



Item 122

Jolteon gijinka kostume

150 DKK

 Medfølger: gul kjole, ubrugte

strømpebukser, gul paryk m. ører, 

taske og hvid ’pels’. 

 Str. S.



Item 123

Bakugan anime dvd

5 DKK

 Bakugan anime dvd 1 med dansk

tale.



Item 124

Submarine 707 Revolution anime

5 DKK

 Submarine 707 Revolution anime 

med danske tekster.



Item 125

Pokémon billeder bundle

1 DKK

 Små Pokémon billeder bundle. 

 6 billeder med 3D effekt og to 

almindelige. 

 Slidte.



Item 126

Lær japansk kort

5 DKK

 Lær japansk kort.



Item 127

Pokémon figurer

1 DKK

 Electabuzz & Raticate Pokémon 

figurer med kugle. 

 Slidte.



Item 128

Ludger figur

25 DKK

 Ludger figur fra tales of xillia 2.

 Pvc figur 1/8.



Item 129

Dragonball Z pop figur

50 DKK

 Er en loot crate exclusive pop figur

som er af super saiyan goku.



Item 130

Den store Naruto bog

20 DKK

 Tegninger og forsider fra Naruto-

serien i farvet A4-format.

 Bogen er i fin stand - så god som

ny.



Item 131

Ghost in The Shell: Stand Alone Complex

75 DKK

 DVD-sæt med alle 26 episoder fra

animeen Ghost in The Shell: Stand 

Alone Complex, med engelsk tale 

eller japansk tale med engelske

undertekster. 

 Boksættet er så godt som nyt -

DVD'erne har ingen ridser.



Item 132

Rave Master bøger

45 DKK

 Rave Master bog 26, 27, 28, 31 & 

33-35 (3-in-one version) på

engelsk. 

 I alt 5 Rave master bøger på

engelsk (af Hiro Mashima). 

 De er lidt i forskellig stand, bog 26 

og 33-35 er i god stand mens de 

resterende er slidte (de er tidligere

biblioteksbøger).



Item 133

Nintendo 3DS spil

40 DKK

 2 spil til Nintendo 3DS: Mario & 

Sonic at the London 2012 Olympic 

Games og Rabbids 3D. 

 Begge spil er fin stand, selve

spillene samt brugsanvisningerne

ligger i kasetterne.



Item 134

Anime figure

35 DKK

 4 figure, Riza Hawkeye (FMA), Joey 

Wheeler (YUGIOH), Red eyes black 

dragon (YUGIOH), Alphonse (FMA).



Item 135

VIP Tenchou albums

70 DKK

 ”Yes” og ”No” albums af VIP 

Tencho. 

 Begge cd’er er købt i Japan og er i

perfekt stand.



Item 136

Final Fantasy XIII artbook

80 DKK

 The World of Final Fantasy XIII 57-

siders hardcover artbook.



Item 137

Bleach: The Sealed Sword Frenzy

40 DKK

 Bleach: The Sealed Sword Frenzy 

Bleach manga fra animeen. Inklusiv

en folde-ud plakat! 

 Købt i Japan, så sproget er japansk.



Item 138

Naruto: The Legend of the Stone of Gelel

80 DKK

 Naruto: The Legend of the Stone of 

Gelel Part 1 + 2. To mangaer

baseret på Naruto-filmen af samme

navn. 

 Købt i Japan, så sproget er japansk.



Item 139

Bleach Doujijnshi

100 DKK

 Små illustrerede historier om 

Rukia/Ichigo, Rukia/Renji, 

Yumichika/Ikkaku, Rangiku/Gin, 

Hitsugaya/Hinamori og flere

characters.

 Købt i Japan, så sproget er japansk.



Item 140

HONEY CANON Bleach Doujinshi

170 DKK

 Agnus Dei - Bleach Doujinshi af

HONEY CANON. 

 Nnoitra x Nelliel doujinshi af den 

kendte Honey Canon. 

 Købt i Japan, sproget er japansk.



Item 141

Naruto pung

70 DKK

 En lang Naruto pung med tre

motiver. Der er rum til sedler, kort

og billeder. Lynlåsen til mønter er i

stykker.



Item 142

Full Metal Alchemist manga

400 DKK

 Full Metal Alchemist manga 1-12. 

 Sprog: ENGELSK. 

 Jumbo udgaverne af Full Metal 

Alchemist mangaen.

 Indeholder 12 volumes, og er i

perfekt stand.



Item 143

Hentai lot

200 DKK

 3 luffy x hancock doujinshi. +18.



Item 144

Love Stage!! Special Fanbook

80 DKK

 Fanbog med små tegneserier, unik

og kun set online. Indhold bl.a. 

karakterbeskrivelser, 18+ shortstory

med ShougoxRei og mere.



Item 145

Papa to Kiss in the Dark – Yaoi DVD

100 DKK

 Yaoi DvD fra 2008, region 1, 18+. 

 Inkl. Jap dub, Eng sub.



Item 146

Kyo Kara Maoh! Yaoi Doujinshi 18+

50 DKK

 Yaoi doujinshi med Conrad x Yuuri.



Item 147

Akward Silence Volume 1

25 DKK

 Akward Silence Volume 1, af

Hinako Takanaga. 

 Engelsk (BL/Yaoi).



Item 148

”The maid serves the prince”

25 DKK

 メイドは王子に奉仕する, af水樹カ
ナ (meido ha ouji ni houshi suru). 
”The maid serves the prince”, af

Kana Mizuki.

 Japansk (BL/yaoi, lidt explicit).



Item 149

”You’re my hunger in viewfinder”

60 DKK

 ファインダーの渇望ogファインダ
ーの真実, afやまねあやの (faindaa
no katsubou OG faindaa no 

shinjitsu). ”You’re my hunger in 

viewfinder”, af Ayano Yamane.

 Japansk (BL/yaoi, ret explicit).



Item 150

One Piece figurer

75 DKK

 One Piece plastik figurer med fod, 

kasse og baggrund. 

 1 stks Gol D. Roger sidende med 

Sake cup og 1 stks Unge Rayleigh 

stående med sværdet trukket.

 Det hele stadig pakket ind.


